
三尧判断题

员援菁 圆援伊 猿援伊 源援菁 缘援伊 远援菁

苑援伊 愿援菁 怨援伊 员园援菁

四尧计算分析题

员 援渊 员冤该商场 猿月份的销项税额越

渊员苑苑 愿源园垣员怨 愿怨园垣员圆园伊圆 圆圆猿垣员源 猿怨员衣缘豫垣

员远猿 愿园园冤衣渊员垣员苑豫冤伊员苑豫越员猿猿 员员园渊元冤遥

该商场 猿月份的进项税额越渊缘园伊愿园园垣

员园园 伊远园园冤 伊员苑豫 垣渊员源 猿怨员 衣缘豫 冤 衣渊员 垣

员苑豫冤伊员苑豫越缘愿 愿圆园渊元冤遥

该商场 猿月份应缴纳增值税税额越

员猿猿 员员园原缘愿 愿圆园原远 员员园越远愿 员愿园渊元冤遥

渊圆冤该商场提供空调安装服务不应

缴纳营业税遥

理由院 该商场销售空调并提供安装

服务的行为属于混合销售行为遥 根据

叶增值税暂行条例实施细则曳的规定袁从

事货物的生产尧 批发或零售的企业尧企

业性单位及个体经营者的混合销售行

为袁视为销售货物袁应当征收增值税遥 其

他单位和个人的混合销售行为袁视为销

售非应税劳务袁不征收增值税遥

圆援渊员冤销售写字楼转让收入越员愿 园园园

渊万元冤遥

扣除项目越缘 园园园垣猿 园园园垣员缘园垣怨怨园垣

愿园园垣员 远园园越员员 缘源园渊万元冤遥

增值额越员愿 园园园原员员 缘源园越远 源远园渊万元冤遥

增值额与扣除项目的比率越远 源远园衣

员员 缘源园伊员园园豫越缘缘援怨愿豫遥

应缴纳的土地增值税越远 源远园伊源园豫原

员员 缘源园伊缘豫越圆 园园苑渊万元冤遥

渊圆冤该公司 员员月份应缴纳的营业税

税额越渊员愿 园园园垣圆园园垣员园园垣圆园冤伊缘豫 越怨员远

渊万元冤遥

五尧简答题

员援渊员冤丙公司持该汇票提示付款袁付

款人不应当付款遥

理由院叶票据法曳规定袁背书人背书时袁

必须在票据上签章袁该签章是背书的绝

对应记载事项袁是确定背书的债务人地

位及其担保责任的依据遥 没有背书人的

签章袁背书行为无效遥 本题中袁甲公司业

务员将甲公司作为收款人的一张汇票

背书给乙公司袁 说明在此次背书中袁甲

公司为背书人袁乙公司为被背书人遥 但

是在签章时袁却将乙公司的公章盖在了

背书人栏袁甲公司的公章盖在了被背书

人栏遥 因此在此次背书中袁背书人的签

章是不符合规定的袁 该背书是无效的遥

之后袁乙公司又将该汇票背书给了丙公

司遥 根据叶票据法曳规定袁付款人在付款

时应当进行汇票形式上的审查遥 在审查

时袁付款人可以审查出该汇票第一次背

书就不符合规定袁故不应当付款遥

渊圆冤票据背书的绝对应记载事项为院

背书人的签章袁被背书人的名称遥

圆援渊员冤该企业的行为属于偷税行为遥

由于其偷税数额占应纳税额的比例不

超过 员园豫并且偷税数额在 员万元以下袁

因此不构成犯罪遥

渊圆冤根据叶税收征收管理法曳规定袁对

于纳税人的偷税行为袁由税务机关追缴

其不缴或少缴的税款尧滞纳金袁并处不

缴或少缴的税款 缘园豫以上 缘倍以下的罚

款遥

六尧综合题

员援渊员冤天山公司的临时董事会会议由

董事长提议召开不符合叶公司法曳的规定遥

理由院根据叶公司法曳规定袁有限责任

公司 员 辕 猿以上的董事可以提议召开董事

会会议袁召开董事会会议应当于会议召

开 员园日以前通知全体董事遥

渊圆冤天山公司的野公司债券发行方

案冶的主要内容不合法遥

理由院根据叶公司法曳规定袁发行公司

债券必须符合的条件包括院淤有限责任

公司的净资产额不低于 远 园园园 万元曰

于累计债券总额不超过公司净资产额

的 源园豫遥 本题中袁天山公司 圆园园圆年 猿月

公司净资产额为 愿 园园园万元袁 而该公司

曾于 圆园园员年 愿月成功发行了 猿年期公

司债券 员 园园园万元尧员年期公司债券 缘园园

万元袁 则本次发行的公司债券不应超过

员 苑园园万元渊愿 园园园伊源园豫原员 园园园原缘园园冤袁而

本次拟发行 圆 园园园万元公司债券袁因此不

符合规定遥

渊猿冤天山公司股东会作出的增资决

议不合法遥

理由院根据叶公司法曳规定袁有限责任

公司股东会对于公司增加或减少注册

资本尧分立尧合并尧解散尧变更公司形式

或者修改公司章程的决议袁必须经代表

圆 辕 猿以上表决权的股东通过遥 而天山公

司股东会审议表决增资方案时袁同意的

股东的出资额占有表决权股东出资总

额的 缘愿援源豫袁未达到 圆 辕 猿的比例遥

渊源冤天山公司对经理王某擅自挪用

公司资金的行为袁应当责令王某退还公

司的资金袁由公司给予处分袁其所得收

入归公司所有遥 构成犯罪的袁应当追究

刑事责任遥

圆援渊员冤如果甲公司到期不支付机床保

管费袁 乙仓库可以对该机床行使留置

权遥

渊圆冤甲尧丁公司订立的转让合同有效遥

理由院根据叶担保法曳规定袁抵押期

间袁 抵押人转让已办理登记的抵押物

的袁应当通知抵押权人并告知受让人转

让物已经抵押的情况遥 抵押人未通知抵

押权人或者未告知受让人的袁转让行为

无效袁 抵押权人仍可以行使抵押权曰取

得抵押物所有权的受让人袁可以代替债

务人清偿其全部债务袁使抵押权消灭遥受

让人清偿债务后可以向抵押人追偿遥 抵

押人转让未经登记的抵押物袁 抵押权不

得对抗受让人袁 因此给抵押权人造成损

失的袁由抵押人承担赔偿责任袁故甲尧丁

公司订立的转让合同有效遥

渊猿冤甲公司可以中止履行与丁公司

订立的转让机床的合同遥

理由院根据叶合同法曳规定袁应当先履

行债务的当事人袁 有确切证据证明对方

有下列情形之一的袁可以中止履行院淤经

营状况严重恶化曰 于转移财产尧 抽逃资

金袁以逃避债务曰盂丧失商业信誉曰榆有

丧失或者可能丧失履行债务能力的其他

情形遥 本题中袁甲公司 员园月下旬有证据

证明丁公司经营状况恶化袁 故甲公司可

以中止履行与丁公司订立的转让机床的

合同遥

渊源冤甲公司可以解除与丁公司订立

的转让机床合同遥

理由院根据叶合同法曳的有关规定袁先

履行合同的当事人袁中止履行合同后袁如

果对方在合理期限内未恢复履行能力并

且未提供适当担保的袁 中止履行合同的

一方可以解除合同遥

一尧单项选择题

员援根据叶会计档案管理办法曳的规

定袁 企业季度财务会计报告的保管期限

应为渊 冤年遥

粤援猿 月援缘 悦援员园 阅援员缘

圆援下列各明细分类账袁可以采用定

期汇总登记方式的是渊 冤遥

粤援固定资产 月援应收账款 悦援应付账款

阅援库存商品

猿援账账核对是对账工作的一项重要

内容袁下列各项中袁不属于账账核对的是

渊 冤遥

粤援账簿记录与会计凭证的核对 月援总分

类账簿与序时账簿的核对 悦援明细分类

账簿之间的核对 阅援总分类账簿与所

属明细分类账簿的核对

源援企业在进行现金清查时袁查出现

金溢余袁并将溢余数记入野待处理财产损

溢冶科目遥 后经进一步核查袁无法查明原

因袁经批准后袁对该现金溢余正确的会计

处理方法是渊 冤遥

援 财会月刊渊会计冤窑缘怨窑阴

考试题库窑阴



粤援将其从野待处理财产损溢冶科目转入

野管理费用冶科目 月援将其从野待处理财

产损溢冶科目转入野营业外收入冶科目

悦援将其从野待处理财产损溢冶科目转入

野其他应付款冶科目 阅援将其从野待处理

财产损溢冶科目转入野其他应收款冶科目

缘援企业对已存入证券公司但尚未进

行短期投资的现金进行会计处理时袁应

借记的会计科目是渊 冤遥

粤援银行存款 月援短期投资 悦援其他应

收款 阅援其他货币资金

远援某企业在圆园园猿年员园月愿日销售商

品员园园件袁增值税专用发票上注明的价款

为员园 园园园元袁增值税税额为员 苑园园元遥 企

业为了及早收回货款而在合同中规定

的现金折扣条件为院圆 辕 员园要员 辕 圆园要晕 辕 猿园遥

假定计算现金折扣时不考虑增值税遥 如

买方圆园园猿年员园月圆源日付清货款袁 该企业

实际收款金额应为渊 冤元遥

粤援员员 源远远 月援员员 缘园园 悦援员员 缘愿猿 阅援员员 远园园

苑援某企业以圆园 员园园元将上月购入

的短期股票投资予以出售袁该投资的账

面余额为圆园 园园园元袁 已计提短期投资跌

价准备缘园园元袁则该企业记入野投资收益冶

科目的金额应为渊 冤元遥

粤援员园园 月援源园园 悦援缘园园 阅援远园园

愿援为长期持有目的袁甲企业于圆园园猿

年缘月愿日购入乙企业同年圆月愿日发行尧

期限缘年尧票面年利率缘豫尧到期一次还本

付息的债券袁 该债券面值为员 园园园万元袁

实付价款为员 园愿园万元遥假定不考虑相关

税费袁则该债券投资的入账价值应为渊 冤

万元遥

粤援怨愿苑援缘 月援员 园园园 悦援员 园远苑援缘 阅援员 园愿园

怨援某企业月初结存材料的计划成本

为员园园 园园园元袁成本差异为节约员 园园园元曰

本月入库材料的计划成本为员园园 园园园元袁

成本差异为超支源园园元遥当月生产车间领

用材料的计划成本为员缘园 园园园元遥假定该

企业按月末计算的材料成本差异率分

配和结转材料成本差异袁 则当月生产

车间领用材料应负担的材料成本差异为

渊 冤元遥

粤援源缘园 月援原源缘园 悦援员 园缘园 阅援原员 园缘园

员园援某工业企业为增值税小规模纳税

人袁圆园园猿年员园月怨日购入材料一批袁 取得

的增值税专用发票上注明的价款为

圆员 圆园园元袁增值税税额为猿 远园源元遥 该企

业适用的增值税征收率为远豫袁材料入库

前的挑选整理费为圆园园元袁材料已验收入

库袁则该企业取得的该材料的入账价值

应为渊 冤元遥

粤援圆园 圆园园 月援圆员 源园园 悦援圆猿 愿园源 阅援圆缘 园园源

员员援甲股份有限公司委托粤证券公司

发行普通股员 园园园万股袁每股面值员元袁每

股发行价格为源元遥 根据约定袁股票发行

成功后袁甲股份有限公司应按发行收入

的圆豫向粤证券公司支付发行费遥 如果不

考虑其他因素袁股票发行成功后袁甲股

份有限公司记入野资本公积冶科目的金

额应为渊 冤万元遥

粤援圆园 月援愿园 悦援圆 怨圆园 阅援猿 园园园

员圆援某企业圆园园猿年年初未分配利润的

贷方余额为圆园园万元袁本年度实现的净利

润为员园园万元袁分别按员园豫和缘豫提取法定

盈余公积和法定公益金遥 假定不考虑其

他因素袁 该企业圆园园猿年年末未分配利润

的贷方余额应为渊 冤万元遥

粤援圆园缘 月援圆缘缘 悦援圆苑园 阅援圆愿缘

员猿援下列各项袁能够引起所有者权益

总额变化的是渊 冤遥

粤援以资本公积转增资本 月援增发新股

悦援向股东支付已宣告分派的现金股利

阅援以盈余公积弥补亏损

员源援根据叶企业会计制度曳的规定袁企

业支付的税款滞纳金应当计入渊 冤遥

粤援财务费用 月援其他业务支出 悦援营业

外支出 阅援营业费用

员缘援某工业企业圆园园猿年度主营业务

利润为缘园园万元袁 主营业务收入为源 园园园

万元袁其他业务利润为员园万元袁财务费用

为员园万元袁营业外收入为圆园万元袁营业外

支出为员园万元袁所得税税率为猿猿豫遥 假定

不考虑其他因素袁 该企业圆园园猿年度的净

利润应为渊 冤万元遥

粤援猿猿缘 月援猿源员援苑 悦援猿源缘 阅援猿源愿援源

员远援某工业企业圆园园猿年度销售商品及

提供劳务的收入为员 园园园万元袁应收票据

的期初余额为圆园万元袁 期末余额为猿园万

元曰 应收账款的期初余额为圆园园万元袁期

末余额为员缘园万元曰预收账款的期初余额

为缘园万元袁期末余额为愿园万元遥圆园园猿年度

收回以前年度核销的坏账员园万元遥 假定

不考虑增值税及其他因素袁该企业圆园园猿

年度现金流量表中的野销售商品尧提供

劳务收到的现金冶项目金额应为渊 冤万元遥

粤援怨源园 月援员 园园园 悦援员 园圆园 阅援员 园愿园

员苑援下列各项袁体现谨慎原则要求的

是渊 冤遥

粤援固定资产采用双倍余额递减法计提折

旧 月援固定资产采用平均年限法计提折

旧 悦援固定资产采用工作量法计提折旧

阅援固定资产采用历史成本计价

员愿援根据 叶企业会计制度 曳的规

定袁下列各项支出袁属于资本性支出的是

渊 冤遥

粤援业务招待费支出 月援固定资产日常维

护支出 悦援研究开发新产品支出 阅援购

入非专利技术支出

员怨援下列凭证袁只用于记录不涉及现

金和银行存款业务的是渊 冤遥

粤援收款凭证 月援付款凭证 悦援转账凭证

阅援通用记账凭证

圆园援某会计人员在记账时袁将应记入

野银行存款冶 科目借方的缘 员园园元误记为

缘员园元遥 下列方法中袁会计人员查找该项

错账时应当采用的是渊 冤遥

粤援除圆法 月援除怨法 悦援差数法 阅援尾数法

二尧多项选择题

员援企业因销售商品发生的应收账款袁

其入账价值应当包括渊 冤遥

粤援销售商品的价款 月援增值税销项税额

悦援代购货方垫付的包装费 阅援代购货方

垫付的运杂费

圆援企业在计提下列各项减值准备

时袁应通过野管理费用冶科目核算的有

渊 冤遥

粤援坏账准备 月援存货跌价准备 悦援长期

投资减值准备 阅援固定资产减值准备

猿援下列各项中袁应在购入短期债券

投资时计入其入账价值的有渊 冤遥

粤援债券的买入价 月援支付的手续费

悦援支付的印花税 阅援已到付息期但尚未

领取的利息

源援根据叶企业会计制度曳的规定袁企

业在自行开发并取得专利权的过程中所

发生的下列费用袁 不计入该专利权入账

价值的有渊 冤遥

粤援依法取得专利权发生的注册费 月援依

法取得专利权发生的聘请律师费 悦援研

究开发过程中领用的材料 阅援研究开发

过程中发生的人工费

缘援下列各项袁属于企业留存收益的

有渊 冤遥

粤援法定盈余公积 月援任意盈余公积

悦援法定公益金 阅援股本溢价

远援下列各项袁能够增加企业资本公

积的有渊 冤遥

粤援划转无法支付的应付账款 月援处置原

接受捐赠的固定资产 悦援利用国家拨款

形成的固定资产 阅援盘盈的固定资产

苑援企业发生的下列各项利息支出袁

可能计入财务费用的有渊 冤遥

粤援应付债券的利息 月援短期借款的利息

悦援带息应付票据的利息 阅援筹建期间的

长期借款利息

愿援下列各项袁在采用间接法将净利

润调节为经营活动的现金流量时袁 需要

调整的项目包括渊 冤遥

粤援固定资产报废损失 月援预提费用的增

加 悦援经营性应收项目的减少 阅援投资

损失

怨援根据叶企业会计制度曳的规定袁下

列各项中袁应计入企业产品成本的有

渊 冤遥

粤援生产工人的工资 月援车间管理人员的

工资 悦援企业行政管理人员的工资

阅援远个月以上病假人员的工资

阴窑考试题库

阴窑远园窑财会月刊渊会计冤 援



员园援下列各项袁能够引起负债和所有

者权益项目同时发生变动的有渊 冤遥

粤援用盈余公积分配现金股利 月援将提取

的法定公益金用于集体福利设施支出

悦援用长期借款自建固定资产 阅援外商投

资企业从税后利润中提取职工奖励基金

员员援企业在采用权益法核算长期股权

投资时袁下列各项中袁可能引起投资企

业资本公积发生变动的有渊 冤遥

粤援被投资单位实现净利润 月援被投资单

位增资扩股 悦援被投资单位接受非现金

资产捐赠 阅援被投资单位以资本公积转

增资本

员圆援根据叶企业会计制度曳的规定袁企

业的会计期间包括渊 冤遥

粤援年度 月援半年度 悦援季度 阅援月度

员猿援下列各项袁影响企业营业利润的

有渊 冤遥

粤援管理费用 月援财务费用 悦援所得税费

用 阅援商品销售成本

员源援下列各账户袁在借贷记账法下袁

本期增加的金额记入借方的有渊 冤遥

粤援银行存款 月援实收资本 悦援主营业务

收入 阅援营业费用

员缘援记账凭证账务处理程序尧汇总记

账凭证账务处理程序和科目汇总表账

务处理程序应共同遵循的程序有渊 冤遥

粤援根据原始凭证尧汇总原始凭证和记账

凭证袁登记各种明细分类账 月援根据记

账凭证逐笔登记总分类账 悦援期末袁现金

日记账尧银行存款日记账和明细分类账

的余额与有关总分类账的余额核对相

符 阅援 根据总分类账和明细分类账的记

录袁编制会计报表

三尧判断题

员援各单位保存的会计档案袁经单位

负责人批准并办理登记手续后袁可以借

出遥

圆援企业在长期股权投资持有期间所取

得的现金股利袁应全部计入投资收益遥

猿援负债是指过去的交易尧事项形成

的现时义务袁履行该义务预期会导致经

济利益流出企业遥

源援企业一年后到期的委托贷款袁其本

金和利息减去已计提的减值准备后的

余额袁应在资产负债表的野长期债权投

资冶项目反映遥

缘援企业为客户提供的现金折扣应在

实际发生时冲减当期收入遥

远援在分期收款销售方式下袁企业应

按照合同约定的收款日期分期确认销

售收入遥

苑援企业对于次要的交易或事项袁在不

影响会计信息真实性和不误导财务会

计报告使用者正确理解企业财务状况

和经营成果的前提下袁可适当简化处理遥

愿援企业编报的财务会计报告应当以人

民币反映遥

怨援企业只能使用国家统一的会计制度

规定的会计科目袁不得自行增减或合并遥

员园援汇总记账凭证账务处理程序能减

轻登记总分类账的工作量袁且便于了解

账户之间的对应关系遥

四尧计算分析题

员援甲企业相关资料如下院

渊员冤圆园园源年猿月月初会计科目的余额院

渊圆冤猿月发生如下业务院淤收回应收

账款源园 园园园元并存入银行遥 于用银行存

款圆园 园园园元购入原材料渊假定不考虑增

值税袁材料采用实际成本进行日常核算冤遥

原材料已验收入库遥 盂用银行存款偿还

短期借款猿园 园园园元遥 榆从银行借入短期

借款员园 园园园元直接偿还应付账款遥虞收到

投资人投资缘园园园园元并存入银行渊假定全

部为实收资本冤遥愚购入原材料袁货款猿园 园园园

元渊假定不考虑增值税袁材料采用实际成

本进行日常核算冤遥 原材料已验收入库袁

货款尚未支付遥

要求院

渊员冤编制上述业务的会计分录遥

渊圆冤编制甲企业猿月猿员日的试算平衡

表遥 渊答案中的金额单位用元表示冤

圆援甲企业采用备抵法核算坏账损

失袁并按应收账款年末余额的缘豫计提坏

账准备遥 圆园园猿年员月员日袁甲企业应收账

款余额为猿 园园园 园园园元袁坏账准备余额为

员缘园 园园园元遥

圆园园猿年度袁 甲企业发生了如下相关

业务院

渊员冤销售商品一批袁增值税专用发票

上注明的价款为缘 园园园 园园园元袁增值税税

额为愿缘园 园园园元袁货款尚未收到遥

渊圆冤因某客户破产袁该客户所欠货款

员园 园园园元不能收回袁确认为坏账损失遥

渊猿冤收回上年度已转销为坏账损失

的应收账款愿 园园园元并存入银行遥

渊源冤收到某客户以前所欠的货款

源 园园园 园园园元并存入银行遥

要求院

渊员冤编制圆园园猿年度确认坏账损失的

会计分录遥

渊圆冤编制收到上年度已转销为坏账

损失的应收账款的会计分录遥

渊猿冤计算圆园园猿年年末野坏账准备冶科

目余额遥

渊源冤编制圆园园猿年年末计提坏账准备

的会计分录遥渊答案中的金额单位用元表示冤

猿援甲企业为增值税一般纳税人袁适用

的增值税税率为员苑豫袁原材料采用实际成

本进行日常核算遥

圆园园源年猿月份袁甲企业发生如下涉及

增值税的经济业务或事项院

渊员冤购入原材料一批袁增值税专用发

票上注明的价款为愿园 园园园元袁 增值税税

额为员猿 远园园元遥该批原材料已验收入库袁

货款已用银行存款支付遥

渊圆冤销售商品一批袁增值税专用发票

上注明的价款为圆园园 园园园元袁增值税税额

为猿源 园园园元袁 提货单和增值税专用发票

已交购货方袁收到购货方开出并承兑的

商业承兑汇票遥

渊猿冤在建工程领用生产用库存原材

料员园 园园园元袁 应由该批原材料负担的增

值税税额为员 苑园园元遥

渊源冤盘亏原材料源 园园园元袁应由该批

原材料负担的增值税税额为远愿园元遥

渊缘冤用银行存款猿园 园园园元缴纳增值

税袁其中包括上月未交增值税缘 园园园元遥

渊远冤月末将本月应交未交或多交增

值税转入野未交增值税冶明细科目遥

要求院编制上述业务的会计分录渊野应

交税金冶科目要求写出明细科目及专栏

名称冤遥 渊答案中的金额单位用元表示冤

源援甲企业自圆园园圆年源月员日起为乙企

业开发一系统软件遥 合同约定袁工期为

两年袁合同总收入为员园园 园园园元袁圆园园圆年源

月员日乙企业支付项目价款缘园 园园园元袁余

款于软件开发完成时收取遥 源月员日袁甲

企业收到乙企业支付的该项目价款缘园 园园园

元袁并存入银行遥 该项目预计总成本为

源园 园园园元遥 其他相关资料如下院

该项目于圆园园源年源月员日完成并交付

给乙企业袁但余款尚未收到遥 甲企业按

开发程度确定该项目的完工程度遥 假定

为该项目发生的实际成本均用银行存

款支付遥

要求院编制甲企业圆园园圆年至圆园园源年与

开发此项目有关的会计分录遥

五尧综合题

员援甲企业圆园园猿年员圆月猿员日的有关资

甲企业试算平衡表

圆园园源年猿月员日 单位院元

会 计 科 目

银行存款

应收账款

原材料

短期借款

应付账款

实收资本

合计

借 方 余 额

猿园 园园园

缘园 园园园

源园 园园园

员圆园 园园园

贷 方 余 额

源园 园园园

猿园 园园园

缘园 园园园

员圆园 园园园

援 财会月刊渊会计冤窑远员窑阴

考试题库窑阴

圆园园圆年 源月 员日

圆园园圆年 员圆月 猿员日

圆园园猿年 员圆月 猿员日

圆园园源年 源月 员日

收 款 金 额

渊 元 冤

缘园 园园园

累 计 实 际 发

生 成 本 渊元 冤

员远 园园园

猿源 园园园

源员 园园园

源园豫

愿缘豫

员园园豫

时 间 开 发 程 度



料如下院

渊员冤

渊圆冤债权债务明细科目余额院

应收账款明细资料如下院野应收账

款要要要粤公司冶借方余额员园园 园园园元袁野应收

账款要要要月公司冶贷方余额圆园 园园园元遥

预付账款明细资料如下院野预付账

款要要悦公司冶借方余额圆园 园园园元袁野预付

账款要要阅公司冶贷方余额缘园 园园园元遥

应付账款明细资料如下院野应付账

款要要耘公司冶贷方余额员园园 园园园元袁野应付账

款要要云公司冶借方余额猿园园园园元遥

预收账款明细资料如下院野预收账

款要要郧公司冶贷方余额源园 园园园元袁 野预收

账款要要匀公司冶借方余额猿园 园园园元遥

渊猿冤长期借款共两笔袁均为到期一次

性还本付息遥 金额及期限如下院

裕员 从工商银行借入猿园 园园园元渊本利

和冤袁期限从圆园园圆年远月员日至圆园园源年远月员日遥

裕圆 从建设银行借入缘园 园园园元渊本利

和冤袁期限从圆园园猿年愿月员日至圆园园缘年愿月员日遥

要求院编制甲企业圆园园猿年员圆月猿员日的

资产负债表遥

圆援甲企业为增值税一般纳税人袁适用

的增值税税率为员苑豫遥

渊员冤圆园园园年员员月员日袁接受乙企业捐

赠的需要安装的专用设备一台袁但乙企

业未提供该项专用设备的有关凭证袁市

场上该类专用设备的价格为员园园万元遥甲

企业收到该专用设备后立即投入安装遥

渊圆冤在安装上述专用设备过程中袁领

用生产用库存原材料员园万元袁 增值税进

项税额为员援苑万元曰领用本企业生产的商

品一批袁成本为源园万元袁税务部门确定的

计税价格为缘园万元曰 应付未付工程人员

的工资为员缘万元袁 用银行存款支付其他

费用源援愿万元遥

渊猿冤圆园园园年员圆月员缘日袁该项工程完工

达到预定可使用状态袁并投入第一基本

生产车间使用遥

渊源冤该专用设备估计使用年

限为缘年袁预计净残值率为缘豫袁采

用年数总和法计提折旧遥

渊缘冤圆园园猿年员圆月圆缘日袁甲企业

将该专用设备对外出售袁获得价

款怨园万元存入银行遥

假定甲企业在接受捐赠以及

出售该项专用设备时均不考虑

所得税等相关税费遥

要求院

渊员冤编制甲企业接受捐赠专

用设备的会计分录遥

渊圆冤编制甲企业安装专用设备的会

计分录遥

渊猿冤编制甲企业专用设备安装完工并

投入使用的会计分录遥

渊源冤计算甲企业的该项专用设备

圆园园员年和圆园园圆年应计提的折旧额遥

渊缘冤编制甲企业出售该项专用设备

的会计分录遥 渊答案中的金额单位均用

万元表示曰野资本公积冶科目要求写出二

级明细科目袁野应交税金冶科目要求写出

明细科目及专栏名称冤

一尧单项选择题

员援粤 圆援阅 猿援粤 源援月 缘援阅 远援阅

苑援阅 愿援阅 怨援月 员园援阅 员员援悦 员圆援阅

员猿援月 员源援悦 员缘援月 员远援阅 员苑援粤 员愿援阅

员怨援悦 圆园援月

二尧多项选择题

员援粤尧月尧悦尧阅 圆援粤尧月 猿援粤尧月尧悦

源援悦尧阅 缘援粤尧月尧悦 远援粤尧悦 苑援粤尧月尧悦

愿援粤尧月尧悦尧阅 怨援粤尧月 员园援粤尧阅 员员援月尧悦

员圆援粤尧月尧悦尧阅 员猿援粤尧月尧阅 员源援粤尧阅

员缘援粤尧悦尧阅

三尧判断题

员援伊 圆援伊 猿援菁 源援菁 缘援伊 远援菁

苑援菁 愿援菁 怨援伊 员园援菁

四尧计算分析题

员援渊员冤淤借院银行存款源园 园园园曰贷院应

收账款源园 园园园遥于借院原材料圆园 园园园曰贷院

银行存款圆园 园园园遥盂借院短期借款猿园 园园园曰

贷院银行存款猿园 园园园遥 榆借院银行存款

员园 园园园曰贷院短期借款员园 园园园遥 借院应付账

款员园 园园园 曰贷院银行存款员园 园园园遥虞借院银

行存款缘园 园园园曰贷院实收资本缘园 园园园遥

愚借院原材料猿园 园园园曰贷院应付账款猿园 园园园遥

圆援渊员冤借院坏账准备 员园 园园园曰贷院应收

账款员园 园园园遥

渊圆冤借院应收账款愿 园园园曰贷院坏账准

备愿 园园园遥借院银行存款愿 园园园 曰贷院应收账

款愿 园园园遥

渊猿冤圆园园猿年应收账款期末余额越

猿 园园园 园园园垣缘 愿缘园 园园园原源 园园园 园园园原员园 园园园越

源 愿源园 园园园渊元冤袁圆园园猿年年末应计提坏账准

备越源 愿源园 园园园伊缘豫原渊员缘园 园园园垣愿 园园园原员园 园园园冤

越怨源 园园园渊元冤袁圆园园猿年年末野坏账准备冶科

目余额越员缘园 园园园垣愿 园园园原员园 园园园垣怨源 园园园越

圆源圆 园园园渊元冤遥

渊源冤借院管理费用怨源 园园园曰贷院坏账准

备怨源 园园园遥

猿援渊员冤借院原材料愿园 园园园袁应交税

金要要要应交增值税渊进项税额冤员猿 远园园曰

贷院银行存款怨猿 远园园遥

渊圆冤借院应收票据圆猿源 园园园曰贷院主营

业务收入圆园园 园园园袁应交税金要要要应交增

值税渊销项税额冤猿源 园园园遥

渊猿冤借院在建工程员员 苑园园曰贷院原材料

员园 园园园袁应交税金要要要应交增值税渊进项

税额转出冤员 苑园园遥

渊源冤借院待处理财产损溢要要要待处理

流动资产损溢源 远愿园曰贷院原材料源 园园园袁

应交税金要要应交增值税渊进项税额转出冤

远愿园遥

渊缘冤借院应交税金要要要应交增值税

渊已交税金冤圆缘 园园园袁 应交税金要要要未交

税金缘 园园园 曰贷院银行存款猿园 园园园遥

渊远冤本月发生的销项税额为猿源 园园园

元袁本月应交增值税税额越渊猿源 园园园垣

科目余额表 单位院元

科目名称

现金

银行存款

应收票据

应收账款

预付账款

坏账准备

原材料

低值易耗品

分期收款发出商品

材料成本差异

库存商品

待摊费用

固定资产

累计折旧

在建工程

无形资产

短期借款

应付账款

预收账款

应付工资

应交税金

预提费用

长期借款

实收资本

盈余公积

未分配利润

借方余额

员园 园园园

缘苑 园园园

远园 园园园

愿园 园园园

苑园 园园园

员园 园园园

怨园 园园园

员园园 园园园

员 园园园

愿园园 园园园

源园 园园园

员缘园 园园园

源 园园园

员 园园园

贷方余额

猿园 园园园

缘 园园园

缘缘 园园园

猿园园 园园园

员园 园园园

苑园 园园园

员园 园园园

员猿 园园园

愿园 园园园

缘园园 园园园

圆园园 园园园

圆园园 园园园

阴窑考试题库

阴窑远圆窑财会月刊渊会计冤 援

甲企业试算平衡表渊圆冤

圆园园源年 猿月 猿员日

期初余额 本期发生额 期末余额

银行存款

应收账款

原材料

短期借款

应付账款

实收资本

合计

借方

猿园 园园园

缘园 园园园

源园 园园园

员圆园 园园园

贷方

源园 园园园

猿园 园园园

缘园 园园园

员圆园 园园园

借方

员园园 园园园

缘园 园园园

猿园 园园园

员园 园园园

员怨园 园园园

贷方

远园 园园园

源园 园园园

员园 园园园

猿园 园园园

缘园 园园园

员怨园 园园园

借方

苑园 园园园

员园 园园园

怨园 园园园

员苑园 园园园

贷方

圆园 园园园

缘园 园园园

员园园 园园园

员苑园 园园园

会计科目



员 苑园园垣远愿园冤原渊员猿 远园园垣圆缘 园园园冤越原圆 圆圆园

渊元冤遥

借院应交税金要要未交增值税圆 圆圆园曰

贷院应交税金要要要应交增值税渊转出多

交增值税冤圆 圆圆园遥

源援渊员冤圆园园圆年遥借院银行存款缘园 园园园曰

贷 院预收账款 缘园 园园园遥 借院劳务成本

员远 园园园曰贷院银行存款员远 园园园遥

圆园园圆年确认收入越员园园 园园园伊源园豫原园越

源园 园园园渊元冤遥 借院预收账款源园 园园园曰贷院主

营业务收入源园 园园园遥

渊圆冤圆园园猿年遥 圆园园猿年确认收入越员园园 园园园

伊愿缘豫原源园 园园园越源缘 园园园渊元冤遥 圆园园猿年结转

成本越猿源 园园园原员远 园园园越员愿 园园园渊元冤遥

借院劳务成本员愿 园园园曰贷院银行存款

员愿 园园园遥 借院预收账款源缘 园园园曰贷院主营业

务收入源缘 园园园遥

渊猿冤圆园园源年遥 圆园园源年确认收入越员园园 园园园

伊员园园豫原源园 园园园原源缘 园园园越员缘 园园园渊元冤遥

圆园园源年结转成本越源员 园园园原员远 园园园原员愿 园园园

越苑 园园园渊元冤遥

借院劳务成本苑 园园园曰贷院银行存款

苑 园园园遥借院预收账款员缘 园园园曰贷院主营业务

收入员缘 园园园遥

五尧综合题

圆援渊员冤借院在建工程员园园曰贷院资本公

积要要要接受捐赠非现金资产准备员园园遥

渊圆冤借院在建工程愿园曰贷院原材料员园袁

库存商品源园袁 应交税金要要要应交增值税

渊进项税额转出冤员援苑尧要要要应交增值税

渊销项税额冤愿援缘袁应付工资员缘袁银行存款

源援愿遥

渊猿冤借院固定资产员愿园曰贷院在建工程

员愿园遥

渊源冤圆园园员年应计提的折旧额越渊员愿园原

员愿园伊缘豫冤伊缘衣员缘越缘苑渊万元冤袁圆园园圆年应计

提的折旧额越渊员愿园原员愿园伊缘豫冤伊源衣员缘越

源缘援远渊万元冤遥

渊缘冤借院固定资产清理源猿援圆袁累计折

旧员猿远援愿曰贷院固定资产员愿园遥 借院银行存款

怨园曰贷院固定资产清理怨园遥借院固定资产清

理源远援愿曰贷院营业外收入源远援愿遥 借院资本公

积要要要接受捐赠非现金资产准备员园园曰

贷院资本公积要要要其他资本公积员园园遥

一尧单项选择题

员援根据叶会计人员继续教育暂行规

定曳的规定袁初级会计人员每年接受继

续教育的时间不得少于苑圆小时袁 其中每

年累计接受培训的时间不得少于 渊 冤小

时遥

粤援员圆 月援员远 悦援圆园 阅援圆源

圆援根据叶会计法曳的规定袁对于伪造尧

变造会计凭证尧会计账簿或者编制虚假

财务会计报告的行为袁 尚不构成犯罪

的袁由县级以上人民政府财政部门予以

通报袁并可以对单位尧直接负责的主管

人员和其他直接责任人员处以一定数

额的罚款遥 其中袁对直接负责的主管人

员和其他直接责任人员处以罚款的最

低数额为渊 冤元遥

粤援员 园园园 月援圆 园园园 悦援猿 园园园 阅援缘 园园园

猿援根据叶企业所得税暂行条例曳及其

实施细则的规定袁 纳税人的下列支出

中袁在计算企业所得税应纳税所得额时

准予扣除的是渊 冤遥

粤援罚金 月援税收滞纳金 悦援银行罚息

阅援违法经营的罚款

源援根据叶合同法曳的规定袁当事人既

约定违约金袁又约定定金的袁一方违约

时袁对方可以采取的追究违约责任的方

式是渊 冤遥

粤援只能适用定金条款 月援只能适用违约

金条款 悦援合并适用违约金和定金条款

阅援选择适用违约金或定金条款

缘援根据叶支付结算办法曳的规定袁下

列支付结算的种类中袁有结算金额起点

的是渊 冤遥

粤援委托收款 月援支票 悦援托收承付

阅援汇兑

远援根据叶税收征收管理法曳的规定袁

下列各项中袁 属于税收保全措施的是

渊 冤遥

粤援暂扣纳税人营业执照 月援书面通知纳

税人开户银行从其存款中扣缴税款

悦援依法拍卖纳税人的价值相当于应纳税

款的货物袁 以拍卖所得抵缴税款 阅援书

面通知纳税人开户银行冻结纳税人的

金额相当于应纳税款的存款

苑援甲尧乙尧丙三人拟设立以生产经营

为主的有限责任公司袁 三人现有资金员愿

万元遥 为达到叶公司法曳规定的注册资本

最低限额袁甲尧乙尧丙至少还需筹措的资

金总额为渊 冤万元遥

粤援苑 月援员圆 悦援圆圆 阅援猿圆

愿援根据叶公司法曳的规定袁股份有限

公司董事长的产生方式有渊 冤遥

粤援由股东大会选举产生 月援由持有股份

最多的股东推举产生 悦援由董事会以全

体董事的过半数选举产生 阅援由董事会

以出席会议董事的过半数选举产生

怨援根据叶公司法曳的规定袁股份有限

公司的董事尧监事尧经理持有本公司的

股份在一定期间内不得转让袁该期间是

渊 冤遥

粤援自公司成立之日起猿年内 月援自公司

成立之日起缘年内 悦援在公司任职期间

内 阅援离职员年内

员园援甲于圆月员源日向乙发出签订合同

的要约袁乙于圆月圆愿日承诺同意袁甲尧乙双

方在猿月员猿日签订合同袁合同中约定该合

同于猿月圆缘日生效遥 根据叶合同法曳的规

定袁该合同的成立时间是渊 冤遥

粤援圆月 员源日 月援圆月 圆愿日 悦援猿月 员猿日

阅援猿月圆缘日

员员援根据叶合同法曳的规定袁下列情形

中袁要约没有发生法律效力的是渊 冤遥

粤援撤回要约的通知与要约同时到达受要

约人 月援撤回要约的通知在受要约人发

出承诺通知之前到达 悦援同意要约的通

知到达要约人 阅援受要约人对要约的内

容作出实质性变更

员圆援根据叶合同法曳的规定袁可撤销合

同的当事人行使撤销权的有效期限是

渊 冤遥

粤援自合同签订之日起员年内 月援自合同

签订之日起圆年内 悦援自知道或者应当知

道撤销事由之日起员年内 阅援自知道或者

应当知道撤销事由之日起圆年内

员猿援甲与乙签订了标的额为圆园万元的

买卖合同袁为保障合同的履行袁合同中

附加了定金条款遥 根据叶合同法曳的规

援 财会月刊渊会计冤窑远猿窑阴

考试题库窑阴

员援

编制单位院甲企业 圆园园猿年 员圆月 猿员日 单位院元

流动资产院

货币资金

预付账款

应收票据

应收账款

坏账准备

待摊费用

流动资产合计

固定资产院

固定资产原价

减院累计折旧

固定资产净值

减院固定资产

减值准备

固定资产净额

在建工程

固定资产合计

无形资产

远苑 园园园

缘园 园园园

远园 园园园

员猿园 园园园

原缘 园园园

圆 园园园

缘员怨 园园园

愿园园 园园园

猿园园 园园园

缘园园 园园园

缘园园 园园园

源园 园园园

缘源园 园园园

员缘园 园园园

流动负债院

短期借款

应付工资

应付账款

应交税金

预收账款

一年内到期的

长期负债

流动负债合计

长期负债院

长期借款

负债合计

实收资本

盈余公积

未分配利润

所有者权益合计

负债及所有者

权益总计

员园 园园园

原源 园园园

员缘园 园园园

员猿 园园园

远园 园园园

圆缘怨 园园园

缘园 园园园

猿园怨 园园园

缘园园 园园园

圆园园 园园园

圆园园 园园园

怨园园 园园园

资产负债表

资 产 期 末 数
负 债 和 所

有 者 权 益
期 末 数

存货 圆员缘 园园园 猿园 园园园

所有者权益院园

资产总计 员 圆园怨 园园园 员 圆园怨 园园园


